Psalm 1 Verse 1-3

Wie ein Baum Ralf Becker: Text & Musik
Psalmenmann 4

=126 E A E
1
N4t | | rm— |
4y | % r, ,  ,
w P c @ [ [ ] ! —
JJ | . . . . o
1.Str.  wie ein Baum, wie ein Baum darf ich sein.
A
4
N4t | | r— |
i - | | E— | —
I —
by i 7] P SE— ® [ ) é{ J
Wie ein Baum, wie ein Baum darf ich
E H7
7
no#
\V . DAL P °
p i — ju Py ju e ¢
[ fan Y | | ] ] ¥ I
LV O | | ] 7 A
JJ o i = o
sein. Tief ver - wurzel - t
A E
1
0 ,\ H &.l | — | |
AV 20N L — | { i -
j%;&a—.ﬁq—. ] =
ste - he ich an ein - em Bach.
E A E
1
3 IS | . r— |
i | | r , , ,
9 | e ¢ — °
Z-JSU'- ‘IJag und Nacht, denk ich G- ber dich nach.
A
16 n#t | | \ . |
i - | | r
. —
G | & e
'IJag und Nacht, denk ich 0 - ber dich
E H7
1
p ot
A 9o —_—# P
 fa W o | jud ) o ®
ANB O | | | | ]
Yj © | . . ‘ ' | V.
nach. a - ran fin -de ich ge - fall - en, weil
A E
22
na4fd, |
Y Jlt,HJ.TfH | I i — H
S | e —o ’
du mich gluck - lich machst. break: Ich
A E A E
25
iﬁﬁ‘ﬁﬁlﬂlw—? w F—# ¢ e P Loy T o . o
[ £\ Y (LA | | VA | | | | [ | | | | [ 1]
b)/ I— | [ 4 — | [ I=I A — ’II
bin nicht so wie Spreu, vom Weiz-en-korn ge-trennt. Ziel - los, halt - los vom
A

28
b e e o TT— N AL
I — oo o

I [ [ | 1]
! v —
Wind ver - weht. Wo die Spétt - er sitz-en dort sitz-e ich nicht.

g



H7

den-en

\J e

LN ”‘

3, g,

P 4
[ £\ Y (S

ge wiss-en-los-en Mensch - en,

bei

Nicht

Y AN e O
Ll P -

Wy

P
(DT °

ist.

heil - ig

nichts

o @

ot

ey

Blatt - er blei-ben grin und frisch.

fir Jahr mein-e

\

3.Str. Jahr

()

<
(@]
| || (2]
i Y
Y
| | | ©
L=
3
c
Yyl 5
f .
(@)]
] c
(O]
1
2
6T
el
_
(0]
1r 1
d
d
Hy | E
m
e | o
1
£
e | T
£
£
\ ©
I
. —
e }
Y
-
oy
H— o
S
|
N
e ==
B
N
NG
(=]
S

H7

Y
=}
©

Qv
o
L YEE P
L
9]
©
3
[ YRR
=
cC
L
o
-+
c
[ 180 m
X~
c
Ul o
T
| -
l/e
(@)
UI
1
TTTO
NN
E= Y
===
E
€
NG
<

ot

sein

sein.

|

|

o
darf

|

|

|

[
Baum

| |
|
[
wie e€in

ich

i

|

&
Baum,

ot

ein

|
|
Wie

AND"
€ Str.

52

|
Wie

ot

ein Baum darf ich

wie

Baum,

ein

H7

recht-eBeit.

trag - e-sie zur

1
|

- te

74
L4

tra-ge mein-e Frich

h

—
a Ic

ot

]
sein.

W

J

H7

te

mein - e Frich

trag - e

\J AT

P
(DT °

ich

Ja

61 ,\ ” &.1 | —
1V 0% S !
G e e s e

sie zur recht en Zeit.

e

trag



